
Per niente 1 8.3%

Poco 1 8.3%

Abbastanza 1 8.3%

Molto 9 75%

Per niente 1 8.3%

Poco 1 8.3%

Abbastanza 3 25%

Molto 7 58.3%

Per niente 1 8.3%

Poco 3 25%

Abbastanza 5 41.7%

Molto 3 25%

Per niente 1 8.3%

Poco 1 8.3%

Abbastanza 7 58.3%

Molto 3 25%

12 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

[Immagine]

Ritiene valide le attività sviluppate nel progetto?

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ric aduta su suo figlio?

Ritiene adeguate le modalità organizzative del prog etto?

Ritiene adeguate il numero di ore dedicate al proge tto?

Modifica questo modulo
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Eventuali suggerimenti e osservazioni

Il progetto è sicuramente molto valido ed ho apprezzato moltissimo l'impegno dell'insegnante a

recuperare il sabato le ore perse, ma questo ha portato anche a dei disagi organizzativi dovuti ad altri

impegni (es. sportivi o altri corsi) dei ragazzi. Una mancanza: il fatto che il secondo modulo che era

previsto per questo a.s. non si è riusciti a rispettarlo purtroppo.

NON SE NE E' SAPUTO NIENTE

Numero di risposte giornaliere
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